

Рішення восьмої сесії Бердянської міської ради VII скликання про затвердження звіту про затвердження Положення про порядок розгляду електронних петицій у Бердянській міській раді, її виконавчому комітеті.

2 стор.

Аналіз роботи промислових підприємств міста за підсумками 2015 року.

4 стор.



Рішення восьмої сесії Бердянської міської ради VII скликання про затвердження звіту про перейменування назв вулиць, проїздів, площ, проспектів, скверів, бульварів у м. Бердянську.

3 стор.

Південна зоря

видається з 12 (25) липня 1917 р.

БЕРДЯНСЬКА СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

№ 12 (17334), субота, 27 лютого 2016 року

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДЕНЬ

Итог сессии, акция «Стоп—наркотик!» и другие вопросы

Во вторник на информационном дне городской голова Владимир Чепурной подробно прокомментировал итоги сессии, состоявшейся 18 февраля.

Александр СТАРИКОВ

Ему помогали в этом профильные заместители Юлия Дойнова и Оксана Деева, а также начальник управления жилищно-коммунального хозяйства Татьяна Иванова.

Программы приняты, дополнительные суммы из остатков бюджета 2015 г. (около 25 млн. грн.) расписаны по распорядителям бюджетных средств. Остается их только освоить. Оставшаяся часть денег из 40

млн. пока что держится в резерве.

Затем пошли ответы на вопросы, из которых представители СМИ узнали, что деньги на карточки (всего 5 млн. грн.) студенты и преподаватели ПТУ города получают до конца недели. И что теперь после открытого письма председателя общества защиты животных Валентины Мамай к руководству города все пищеотходы из городской больницы, кости и некоторые субпродукты с мясокомбината

будут направляться в приют для бродячих животных, вот-вот решится вопрос с устойчивым энергоснабжением помещения. В общем, по словам начальника УЖКХ, процесс пошел, вопрос на контроле у мэра.

По-прежнему остаются натянутыми отношения с Облводоканалом, который требует с Бердянского водоканала 18 млн. грн. долга за 2013-2014 годы.

Юлия Дойнова пообещала проверить работу аптечных пунктов на окраинах города—

на косе, на Лисках, в Военном городке, в Колонии.

К началу курортного сезона в центре города и курортных районах будут выставлены 250 урн и около сотни контейнеров под мусор в микрорайонах города.

А закончили встречу сообщением о старте акции «Стоп—наркотик!». По городу будут вывешены 15 бигбордов с телефонами горячей линии. Заболевшие будут лечить в ПНД, а торговцев — в горотделе полиции.

КОМИССИЯ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

Задолженность 26,5 млн, за январь 1,1 млн. грн. в “плюсе”

На очередном заседании городской комиссии по вопросам погашения задолженности по заработной плате, пенсий, стипендий и других социальных выплат (председатель—зам. городского головы Юлия Дойнова) рассмотрены проблемы погашения задолженности на предприятиях города.

Так, на заводе подъемно-транспортного оборудования (директор Константин Чичов) общий долг по зарплате и в фонды 1 млн. 143 тыс. грн., ОАО “Азовкабель” (ликвидатор Светлана Смирнова) долг 3 млн. 380 тыс. грн.; ОАО “Дормаш” (ликвидатор Роман Василенко) долг 800 тыс. грн.; ОАО “Завод “Прилив” (ликвидатор Анастасия Кравченко) долг 444 тыс. грн.; ЗАО “Бердянский винзавод” (распоряди-

тель имущества Иван Черкашин) долг 498 тыс. грн.

Как сообщила начальник управления труда и социальной защиты населения Наталья Токмань, по состоянию на 1 февраля задолженность по городу составляет 26 млн. 514 тыс. грн., 90% из них — предприятия-банкроты винзавод, аэропорт, “Чистая вода — Бердянск”. Рост за февраль — 1 млн. 160 тыс. грн., львиная доля “Азмол” — 322 тыс. грн.

начисленной заработной платы.

На экономически активных предприятиях задолженность составляла 2 млн. 443 тыс. грн., рост — 840,7 тыс. грн.

На ОЗПТО удалось снизить долг на 153 тыс. грн. В Бердянскводоканале выплатили 950 тыс. грн. из 1 млн. 500 тыс. грн. фонда оплаты труда.

Члены комиссии рассмотрели ход погашения долгов, заслушали отчет ликвидатора

ОАО “Азовкабель” Светланы Смирновой и приняли по каждому из предприятий рекомендации для органов прокуратуры, налоговой инспекции. Принято решение направить ряд писем в Фонд государственного имущества Украины (в частности, по объектам “Азовкабеля”) и Министерство инфраструктуры Украины по вопросу передачи в собственность города имущественного комплекса “Аэропорт “Бердянск”.

ВАКАНСІЇ

Запрошуємо взяти участь у конкурсах

Виконавчий комітет Бердянської міської ради оголошує конкурс на заміщення вакантної посади:

- начальника реєстраційного відділу, державного реєстратора — 1 штатна одиниця.

До конкурсу запрошуються особи з повною вищою освітою за спеціальністю «правознавство» за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, стажем роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 3 років, вільним володінням діловою українською мовою, вмінням роботи на комп'ютері;

- державного реєстратора сектора державної реєстрації суб'єктів господарської діяльності управління економіки — 2 штатні одиниці.

До конкурсу запрошуються особи з повною вищою освітою за спеціальністю «правознавство» за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, стажем роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 3 років, вільним володінням діловою українською мовою, вмінням роботи на комп'ютері;

- державного реєстратора реєстраційного відділу — 7 штатних одиниць.

До конкурсу запрошуються особи з повною вищою освітою за спеціальністю «правознавство» за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, стажем роботи за фахом

на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі на посадах не нижче провідного спеціаліста не менше 1 року або стажем роботи в інших сферах управління не менше 3 років, вільним володінням діловою українською мовою, вмінням роботи на комп'ютері.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають до конкурсної комісії такі документи: письмову згоду на обробку персональних даних, заяву встановленого зразка щодо участі в конкурсі, заповнену особову картку (форма №П-2ДС) з відповідними додатками (трудова діяльність, автобіографія), дві фотокартки розміром 4х6 см, копію документів про освіту (завірену нотаріально), відомості про майно, доходи, витра-

ти і зобов'язання фінансового характеру (декларація) за минулий рік, копію заповнених сторінок паспорта громадянина України, довідку про присвоєння ідентифікаційного номера, копію заповнених сторінок військового квитка, медичну довідку про стан здоров'я за формою 133/О, письмову згоду на проведення спеціальної перевірки, довідку про допуск до державної таємниці (у разі його наявності), послужний список та інші документи щодо проходження військової служби.

Документи приймаються впродовж 30 календарних днів з дня опублікування оголошення конкурсу за адресою: м. Бердянськ, пл. 1-ї Бердянської Ради, 2, каб. 24-Б; тел. для довідок 3-64-85.

Увага, конкурс суб'єктів оціночної діяльності

Управління комунальної власності Бердянської міської ради оголошує конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності:

- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, пр. Праці, 6, площею 14,40 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, пр. Праці, 47/14, площею 2,88 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Горбенка, 26, площею 90,40 кв.м;
- споруди автобусної зупинки “Технікум харчової промисловості” з цегляною огорожею (парний бік), розташованої у м. Бердянськ, пр. Пролетарський, площею 21,0 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Халтуріна, 2, площею 187,40 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Свободи, 38, площею 79,20 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Свободи, 38, площею 318,05 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Кірова, 54, площею 383,80 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Франка, 28, площею 89,20 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Маяковського, 21/64, площею 10,0 кв.м;
- частини нежитлової двоповерхової будівлі, розташованої за адресою: м. Бердянськ, вул. Дюміна, 43-а, площею 283,80 кв.м, площею 137,70 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, пр. Праці, 6, площею 4,0 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, Мелітопольське шосе, 93, площею 89,65 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, пр. Пролетарський, 102, площею 12,50 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. 50 років СРСР, 7, площею 17,60 кв.м;
- нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Шевченка, 8, площею 76,90 кв.м.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для подальшого розрахунку розміру орендної плати.

- оглядового майданчика, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Правди (навпроти кафе “Талісман”);
- будівлі трансформаторної підстанції №35, розташованої за адресою: м. Бердянськ, вул. Урицького, 1-б, площею 41,9 кв.м.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для цілей бухгалтерського обліку.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (далі — Положення).

До участі у конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинного сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження практичної оціночної діяльності з оцінки майна за напрямом 1 “Оцінка об'єктів у матеріальній формі”.

Вимоги до претендентів для участі у конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі III Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленою в додатках 2-4 до Положення формою.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті шляхом поштового відправлення на адресу: 71118, Запорізька обл., м. Бердянськ, пл. 1 Бердянської Ради, 2, або безпосередньо до управління комунальної власності Бердянської міської ради (пл. 1 Бердянської Ради, 2, каб.5б) до 17.00. 9 березня 2016 р.

На конверті необхідно зробити відмітку “На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності” та назву суб'єкта оціночної діяльності, який подає заяву.

Конкурс відбудеться 14 березня 2016 року за адресою: 71118, м. Бердянськ, пл. 1 Бердянської Ради, 2, в управлінні комунальної власності Бердянської міської ради, каб. 54, о 14.00 (тел. 3-51-65, 3-52-52).

Конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, оголошений у газеті “Південна зоря” №9 від 13 лютого 2016 р., відмінено у зв'язку зі зміною у законодавстві.

БЕРДЯНСЬКА МІСЬКА РАДА ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ VII скликання
Восьма сесія

РІШЕННЯ

18 лютого 2016 р.

№ 56

Про перейменування назв вулиць, проїздів, площ, проспектів, скверів, бульварів у м. Бердянську

На виконання вимог Закону України “Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”, згідно зі ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст. 12 Закону України “Про основи містобудування”, ст. 25 Статуту територіальної громади міста Бердянська та рішенням робочої групи з підтримки та впровадження заходів на виконання вимог Закону України “Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки” Бердянська міська рада

В І Р І Ш І Л А :

1. Перейменувати вулиці, проїзди, площі, проспекти, сквери, бульвари, що розташовані у м. Бердянську, згідно з додатком 1.
2. Вважати, що правовстановлюючі документи, технічна документація на земельні ділянки та нерухоме майно, тендерна документація, договори, паспорти та інші документи, які містять назви перейменованих цим рішенням об'єктів топоніміки міста Бердянська, є чинними з урахуванням вимог законодавства.
3. Присвоїти назви скверам та балкам, що розта-

шовані у м. Бердянську, згідно з додатком 2.

4. Управлінню містобудування та архітектури виконкому Бердянської міської ради (Немно М.М.) у зв'язку з прийняттям цього рішення:

4.1. Підготувати та внести на чергову сесію міської ради проект рішення “Про затвердження переліку назв вулиць, провулків, проспектів, бульварів, площ, скверів міста Бердянська” в новій редакції.

4.2. Направити до Запорізької філії ДП “Інформаційний Центр” копію цього рішення.

5. Нпис-службі міської ради та виконкому Бердянської міської ради (Єгорова І.О.):

5.1. Оприлюднити це рішення в місцевих офіційних засобах масової інформації.

5.2. Поширити інформацію щодо продовження дії документів, визначених у п. 2 цього рішення.

6. Відповідальність за виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дееву О.О.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин та екології (Безверхий В.П.).

Міський голова **В.П.ЧЕПУРНИЙ**.

ДОДАТОК 2 до рішення восьмої сесії Бердянської міської ради VII скликання 18.02.2016 р. №56

1. Присвоїти скверу, що розташований у м. Бердянську, в районі будинку №4 по вул. Р.Люксембург, назву – сквер Небесної сотні.
2. Присвоїти скверу, що розташований у м. Бердянську, в районі будинків №4, 6, 8 по вул. Шаумяна, назву – сквер Трудової Слави.
3. Присвоїти скверу, що розташований у м. Бердянську, між вулицями 12 Грудня та Ювілейна, назву – сквер Молодіжний.
4. Присвоїти скверу, що розташований у м. Бердянську, на перехресті вулиці 50 років СРСР та Мелітопольського шосе, назву – сквер Героїв Чорнобиля.
5. Присвоїти скверу, що розташований у м. Бердянську, на перехресті вулиць Ульянових та Горького, назву – сквер Героїв Крут.
6. Присвоїти балці, що розташована у м. Бердянську, в районі проїзду Миколаївський, назву — балка Сарматська.
7. Присвоїти балці, що розташована у м. Бердянську, в районі проїзду Квітневий, назву — балка Половецька.
8. Присвоїти балці, що розташована у м. Бердянську, в районі західної межі міста, назву — балка Татарська.

Заступник міського голови **О.О. ДЕСВА**.

ПРАВО

Бердянською місцевою прокуратурою захищено житлові права дитини-сироти

Так, життя малолітнього хлопця Р. з Бердянська склалось з дитинства вкрай важко. Його мати-одиначка неналежним чином виконувала свої батьківські обов'язки, у зв'язку з чим у 2007 році п'ятирічний хлопчик Р. влаштований органом опіки до інтернатного закладу на повне державне забезпечення, а матір позбавлено батьківських прав.

Марина МЕЛЬНИК,
прокурор Бердянської місцевої прокуратури, юрист 1 класу

Через три місяці дитина знайшла нову сім'ю та пізнала материнську ласку і родинний затишок. Однак у 2013 році прийомна матір помирає, а оскільки хлопчик не мав інших близьких родичів, знову постало питання про повернення його до інтернату. Проте світ не без добрих людей, подруга померлої матері, маючи двох власних дітей, створює прийомну сім'ю та влаштовує Р. до себе на спільне виховання та проживання. Та доля приготувала хлопчику ще одне випробування...

Після смерті біологічної матері хлопчик став одноосібним власником трикімнатної квартири у місті Бердянську (центр, 2-га лінія від моря). Незважаючи на те, що право власності житла за дитиною було оформлено згідно з діючим законодавством управління житлового господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради видано свідоцтво про право власності на нерухоме майно на ім'я дитини, внесено вказані відомості до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, органом опіки призначено опікуна над житлом, у червні 2015 р. у зачиненому житлі стала проживати стороння особа та розпочалися ремонтні роботи.

Лише спільними заходами Бердянської місьрайонної про-

куратури, органу опіки та піклування виконавчого комітету Бердянської міської ради, слідчого відділення Бердянського МВ ГУМВС України вдалося запобігти відчуженню житла.

Так, у процесі перевірки встановлено, що шахраї за підтримки документами у нотаріуса в місті Дніпропетровську вже уклали договір купівлі-продажу даної квартири від імені неіснуючого опікуна дитини на одного із шахраїв, при цьому використали вигадане та підроблене рішення органу опіки та піклування про дозвіл на продаж житла.

Органом опіки та піклування негайно призначено нового опікуна над квартирою дитини, замінено вхідні замки у житлі, кожного дня проводились чергування та рейди.

Слідчим відділення поліції розпочато досудове розслідування за ч.3 ст.190 Кримінального кодексу України, в процесі якого на житло накладено арешт з метою попередження подальшого його відчуження.

Прокуратурою міста Бердянська терміново підготовлено до суду позовну заяву про застосування наслідків недійсності до нікчемного правочину, відновлення становища, яке існувало до порушення, шляхом скасування рішення державного реєстратора про державну реєстрацію прав та їх обтяжень, яка 05.11.2015 р. судом розглянута та задоволена. Станом на теперішній час судові рішення виконані, житлові права дитини-сироти поновлено.

ДОДАТОК 1
до рішення восьмої сесії Бердянської
міської ради VII скликання 18.02.2016 р. №56

Перелік вулиць, проїздів, площ, проспектів, скверів, бульварів міста Бердянська, назви яких перейменовані

Поточне найменування	Нове найменування
Вулиця 12 Грудня	Проспект Західний
Вулиця 7 Листопада	Вулиця Листопадна
Сквер 60-річчя СРСР	Сквер Шкільний
Вулиця 50 років СРСР	Вулиця Нагірна
Вулиця Артема	Вулиця Ямбольська
Вулиця Бабушкіна	Вулиця Зарічна
Вулиця Баумана	Вулиця Патріотична
Вулиця Белінського	Вулиця Ганни Добросердової
Вулиця Винокуренка	Вулиця Гоголівська
Вулиця Волкова	Вулиця Перлинка
Бульвар Гайдара	Бульвар Шевченка
Вулиця Героїв Сталінграда	Вулиця Переможців
Вулиця Горбенка	Вулиця Лютеранська
Вулиця Д. Бедного	Вулиця Остапа Вишні
Вулиця Дзержинського	Вулиця Захисників України
Вулиця Димитрова	Вулиця Софіївська
Вулиця Дюміна	Вулиця Італійська
Вулиця Енгельса	Вулиця Привокзальна
Вулиця Єгорова	Вулиця Туристична
Вулиця Жовтнева	Вулиця Запорозьких козаків
Вулиця Калініна	Вулиця Петровський шлях
Вулиця Карла Маркса	Вулиця Центральна
Вулиця Кірова	Вулиця Європейська
Вулиця К.Лібкнехта	Вулиця Польська
Провулок Колгоспний	Провулок Щасливий
Вулиця Комсомольська	Вулиця Жасмінна
Вулиця Комунарів	Вулиця Консульська
Вулиця Котовського	Вулиця Гетьманська
Вулиця Красіна	Вулиця Благовіщенська
Вулиця Краснодарська	Вулиця Івана Єфремова
Вулиця Крупської	Вулиця Січових стрільців
Вулиця Куйбишева	Вулиця Покровська
Вулиця Лазо	Вулиця Василя Кравченка
Проспект Леніна	Проспект Азовський
Вулиця Ленінградська	Вулиця Олега Сухарєва
Проїзд Ленінградський	Проїзд Покровський
Проїзд Луначарський	Проїзд Григорія Сковороди
Вулиця Мазіна	Вулиця Морська
Вулиця Менжинського	Вулиця Петропавлівська
Вулиця Морозова	Вулиця Північна
Вулиця Орджонікідзе	Вулиця Володимира Довганюка
Вулиця Островського	Вулиця Святомиколаївська
Вулиця Пархоменка	Вулиця Азовського козацтва
Вулиця Петровського	Вулиця Богуславського
Площа Першої Бердянської Ради	Площа Єдності
Вулиця Піонерська	Вулиця Волонтерів
Проспект Пролетарський	Проспект Східний
Провулок Радгоспний	Провулок Сливовий
Площа Радянська	Площа Соборності
Вулиця Р.Люксембург	Вулиця Грецька
Вулиця Свердлова	Вулиця Гостинна
Вулиця Тельмана	Вулиця Спортивна
Вулиця Терешкової	Вулиця Володимира Висоцького
Вулиця Тольмаца	Вулиця Затишна
Вулиця Тольятті	Вулиця Піщана
Вулиця Ульянових	Вулиця Університетська
Вулиця Урицького	Вулиця Портова
Вулиця Фрунзе	Вулиця Володимира Хавкіна
Вулиця Фурманова	Вулиця Причальна
Вулиця Хавкіна	Вулиця Менонітська
Вулиця Чапаєва	Вулиця Адама Міцкевича
Вулиця Чекістів	Вулиця Весела
Вулиця Червона	Вулиця Земська
Вулиця Червоних партизан	Вулиця Українських партизан
Вулиця Червоногвардійська	Вулиця Козацької слави
Вулиця Шаумяна	Вулиця Ярослава Мудрого
Вулиця Шпитальна	Вулиця Медова
Вулиця Щербакова	Вулиця Троїцька
Вулиця Щорса	Вулиця Вітрильна
Вулиця Ювілейна	Вулиця Меотиди

Заступник міського голови **О.О. ДЕСВА**.

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Солнечная книга “Часы, несущие радость” Новую книгу выпустил Юрий Скрипчук.

В обычной жизни медицинский работник, Юрий на протяжении многих лет увлечен астрономией и всем, что с этой наукой связано.

Помимо наблюдений за звездным небом и пропаганды знаний о звездных дождях и солнечно-лунных затмениях, Юрий коллекционирует солнечные часы. На сегодня в коллекции их 47. Все они находятся на территории Украины и можно их не только увидеть, но и потрогать руками.

Многие из них – традиционные, горизонтальные (как на Приморской площади), но есть и оригинальные – аналемматические (роль часовой стрелки в них выполняет человек), вертикальные (старинные – на храмах, и современные).

В книге есть адреса всех экземпляров коллекции. И, собираясь в дорогу, можно будет сверять свои часы с солнечными. Книга читается легко и вызывает чувство причастности к вечной энергии Солнца.



